

楼市·综合

细雨中的洛阳晚报“高尔夫体验之旅”第二期活动火热进行,本周将进行最后一期

打高尔夫球 有机会赢“苹果”大奖

别错过这最后的机会,现在拨打63232418报名吧

□记者 寇玺 文/图

上个双休日,洛阳晚报第二期“高尔夫体验之旅”在蒙蒙细雨中开始,虽然天公不作美,但仍有数十位忠实粉丝风雨无阻地参与到活动中。29日至30日,“高尔夫之旅”将进行最后一期,想要参与活动的读者和社会团体赶紧拨打63232418报名吧!

1 细雨中品高尔夫球的魅力

第二期“高尔夫体验之旅”的首日活动开始后,天上下起了蒙蒙细雨,但是报名参与者风雨无阻,热情满满地赶来参加活动。

洛阳晚报记者看到,当天有很多五六岁儿童的身影,一些看过本报上一周报道的家庭,约上亲友,带着家中的小朋友前来参加;还有的孝顺子女,带着父母一起体验高尔夫球这项高端体育运动。

在龙门一号的高尔夫球练习场内,为了避免参与活动者淋雨,工作人员专程将球道上的草皮垫移到干燥的区域,还为参与者提供了雨伞。虽然天气有些寒冷,但现场的热饮和甜点给大家温暖,获得大家的好评。



看,这才是打高尔夫球的标准姿势

2 这些要点能助您将球打得更远

在自由练习时,雨渐渐大了起来,但练习场里始终秩序井然。每个球道都排起了队,一人练习5个球,等待的人则在一旁,伴着甜点和热饮休息,非常和谐。

专业的高尔夫球教练会根据每个人击球时的问题,进行一对一教学,自由练习时间结束后,照例设置有“最远距离奖”比赛。对于本周将参加最后一期“高尔夫体验之旅”的市民,教练总结了几点注意事项:首先,不是使劲大就能把球打得远,用五成到七成力

击球,感受球杆与草皮的轻微摩擦,将球“扫”走;其次,胳膊放松,保持重心,更容易打到球;最后,击打时眼睛紧盯地上的高尔夫球,打完后不要马上去看球飞了多远,要保持重心。想要将球打得更远,获得“最远距离奖”比赛的名次,打球的时候一定要记住以上几点要领。

在15日的比赛中,第一次接触高尔夫球的读者张永成谨记这几点,不断规范自己的动作,最终打出了120码的好成绩,获得冠军,收到了精美的奖品。

3 最后一期欢迎团体报名

在第二期活动中,有不少是前来体验、考察,并准备在本周组团报名的市民。

曾经接触过高尔夫球运动的、某合唱团的赵女士得知本次活动后,也想组团来进行专场体验。“以前打高尔夫球的时候就是自己随便挥挥杆,这次有专业的教练讲解,还有一对一教学,是个很好的学习机会,不管刮风下

雨都得来!”经过教练教,赵女士进步较快,打得非常开心。她对活动大加赞赏,决定为合唱团报名,本周带着合唱团的兄弟姐妹一起来体验。

这个双休日,“高尔夫体验之旅”即将收官,不想错过的读者,即日起可拨打热线电话63232418报名。同时,欢迎各企事业单位和社会团体组团报名,我们将为您定制专场体验之旅。

4 本周大奖等您拿

在30日的最后一场活动中,每期都会进行的抽奖活动将大升级。您如果觉得先前的加油卡、高尔夫球练习场体验卡等不够过瘾,届时,工作人员将在现场抽出大奖iPhone6,感兴趣

的您一定不要错过。

据了解,洛阳晚报“高尔夫体验之旅”最后一期活动的时间暂定为11月29日和11月30日,具体时间、场次详见11月27日的《洛阳晚报·楼市周刊》。

■特别提示:

本周六(11月29日),交通银行洛阳分行为其沃德财富客户定制专场“高尔夫体验之旅”,交行沃德财富客户请与其专属客户经理联系,名额有限,不要错过哦!

■温馨提醒:

- 1.由于打高尔夫球对参与者的身体素质有一定要求,主办方特将报名者的年龄限制在60岁以下;
- 2.为了保证活动质量,每次活动限定60人,报满为止;
- 3.由于班车有限,主办方将采取“自驾优先”的报名原则安排。



萌妹子也在打球

中弘·钓鱼台一号院 发布高端产品

11月22日,钓鱼台一号院产品发布会在洛阳华阳广场国际大饭店隆重举行。作为超越别墅价值体验的城市大平层产品,钓鱼台一号院是中弘集团16年来的扛鼎之作。253平方米至1096平方米城市平层大宅,以其全功能性及高投资价值一直受到高端客户的青睐。另外,在项目的整体配套和服务方面,也同样是豪华级配置,有全高端的商业配套、全方位的商务配置、尊贵级的定制化服务。值得一提的是,钓鱼台一号院的物管服务与克丽司汀携手,特别提出通过提供创新的服务模式及引入成熟的物业管理公司,凭借“酒店式服务”、“物业管家”服务体系平台,以私人定制理念,满足业主对物业服务 and 尊贵生活的追求。(张宝峰)

凯瑞·梧桐里 28号楼开盘

11月23日凯瑞·梧桐里28号楼开盘。当日一大早,就有不少客户提前等候在售房部,现场座无虚席。抽奖环节引得现场客户阵阵惊呼,中奖客户一听说自己中奖了个个欣喜若狂!特等奖一经揭晓,现场一片欢腾。摇号、选房环节更是激动人心,客户目不转睛地盯着屏幕不停地滚动着的数字,一组组客户按摇号顺序陆续进入选房区,现场紧张而有序。从选房区出来的客户就轻松多了,一家家都选中了心仪的房子,现场笑声不断。选房结束后客户还领取了梧桐里精心准备的礼品。

此次开盘火爆异常,凯瑞·梧桐里准备了超级大奖,并以“最后一栋,这次价格最低”表示诚意。(张红霞)

君悦蓝庭新品 9号楼亮相

11月20日,君悦蓝庭新品9号楼盛大开盘!营销中心现场气氛火热,不少人都担心排在前面选房的人是否会抢去自己心仪的房子。

君悦蓝庭如此引人注目,与项目品质和配套设施等方面强有力的优势分不开。开发商斥巨资打通郑州路,实现全城无缝交通;独享唯一双水岸景观;拥有8万平方米超阔庭院盛景,75米楼间距,国际标准有氧双跑道……

此次开盘的9号楼120套房源在短短几小时内被迅速抢定80余套,君悦蓝庭又一次以骄人的成绩向市场诉说这样一个道理——好的产品、合适的价格,一定能赢得市场!(张红霞)